



# "В В П +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Красноярский край

Телефон (3912) 67-37-62

ИНН 2440005765

ОГРН 1052440000535

ОКПО 76741259

OKATO 04257816006

Расшифровка Рощинский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭ,	Д Тип	Наименование вида деятельности
53	I Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.51.2	2 Основной	Оптовая торговля моторным топливом, включая авиационный бензин

# Реестр недобросовестных плательщиков

"В В  $\Pi$  +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"В В  $\Pi$  +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"В В  $\Pi$  +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "В В  $\Pi$  +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "В В П +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.03.2005. Компания "В В П +", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 663933, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ, УЯРСКИЙ РАЙОН, С НИКОЛЬСКОЕ и специализируется на Оптовая торговля моторным топливом, включая авиационный бензин. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2440005765, ОГРН 1052440000535, ОКПО 76741259.